



ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΧΟΛΑΡΦΟΥ

Αναστάσιος 90 - 18669 Παπάγου
ΓΡΑΦ. ΦΕΣΤΙΒΑΛ: 213 20 27 186,7
FAX: 210 6519014
Ηλ. Δ/ση: <http://www.papagou.gov.gr>
e-mail: festivalpapagou@gmail.com



ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 2012



Θεατρική παράσταση

«Αγγέλα Παπάζογλου»

Τετάρτη 18 Ιουλίου 2012

Κηποθέατρο Παπάγου (Κορυτσάς 6^η στάση)

Ώρα έναρξης: 21.00

Είσοδος: 17 €

Παιδικό - Μαθητικό – Φοιτητικό –

Άνεργοι – Πολύτεκνοι - Άνω των 65 ετώ ν: 12 €

Στα πλαίσια των **Καλοκαιρινών Εκδηλώσεων** του Δήμου, το «**Θέατρο Μεταξουργείο**» παρουσιάζει την επιτυχημένη θεατρική παράσταση «**Αγγέλα Παπάζογλου**».

Ο θεατρικός μονόλογος που θα παρακολουθήσετε, βασίζεται στις συγκλονιστικές διηγήσεις της Σμυρνιας τραγουδίστριας Αγγελικής Παπάζογλου, γυναίκας του συνθέτη και τραγουδιστή του ρεμπέτικου Βαγγέλη Παπάζογλου. Η Αγγέλα όντας τυφλή στα τελευταία χρόνια της ζωής της, αφηγήθηκε τη ζωή της στο γιό της, το Γιώργη Παπάζογλου, ο οποίος μετά το θάνατό της έγραψε αυτές τις αφηγήσεις σ' ένα βιβλίο. Οι μαρτυρίες της διατρέχουν τα πιο σημαντικά χρόνια της νεότερης ελληνικής ιστορίας.

Στην παράσταση ακούγονται σμυρναϊκά και ρεμπέτικα τραγούδια, σε αυθεντικές ηχογραφήσεις.

Η «Αγγέλα Παπάζογλου», είναι μία από τις σημαντικότερες παραστάσεις των τελευταίων δώδεκα χρόνων, που έχει παιχτεί σε σχεδόν όλες τις πόλεις της Ελλάδας και στο εξωτερικό (Βρυξέλλες, Νότια Ιταλία, Βελιγράδι, Γερμανία και Σουηδία).

Πρόκειται για μία παράσταση που αγαπήθηκε όσο λίγες παραστάσεις στον τόπο μας. Την ονόμασαν «μάθημα ιστορικής μνήμης», «παρακαταθήκη πατριωτισμού», «ρεσιτάλ γεμάτο Ελλάδα», «το γλωσσικά ωραιότερο, θεατρικά πιο πύρινο και εκπαιδευτικά πολυτιμότερο γεγονός στο θέατρο για πολλά χρόνια». Παραλλήλισαν τον λόγο της με εκείνον του Μακρυγιάννη.

Έτσι οι μνήμες και ο λόγος αυτής της σπουδαίας μικρασιάτισσας, της Αγγέλας Παπάζογλου, γυναίκας του ρεμπέτη Βαγγέλη Παπάζογλου, όπως τις διηγήθηκε στον γιο της Γιώργη Παπάζογλου, έγιναν μέσα από το στόμα, τον λόγο και την ψυχή της Άννας Βαγενά που την ενσαρκώνει όλα αυτά τα χρόνια, κτήμα όλου του κόσμου, πολύτιμη παρακαταθήκη για τις νέες γενιές.

Φέτος, που συμπληρώνονται 90 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή και θέλοντας, να τιμήσουμε αυτήν την επέτειο, θα πραγματοποιήσουμε παραστάσεις με το έργο του Γιώργη Παπάζογλου “Αγγέλα Παπάζογλου”. Νομίζουμε ότι είναι ο καλύτερος φόρος τιμής για τον ξεριζωμένο ελληνισμό της Μικράς Ασίας. Άλλωστε, ο λόγος της Αγγέλας είναι σήμερα επίκαιρος όσο ποτέ, με τα όσα συμβαίνουν στη χώρα μας. Ο βαθύς κι αγνός πατριωτισμός της, θα είναι ένα “βάλσαμο” για τις ψυχές όλων μας.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ

Το ρόλο της Αγγέλας ερμηνεύει η **Άννα Βαγενά**.

Αναγνώστρια η **Γιασεμί Κηλαηδόνη**.

Επιλογή κειμένου, από το βιβλίο του Γιώργη Παπάζογλου «**Ονείρατα της άκαυτης και της
καμμένης Σμύρνης**» και μουσική
επιμέλεια: **Λ**
άμπρος Λιάβας

Σκηνοθεσία: **Λάμπρος Λιάβας – Άννα Βαγενά**

Σκηνικά – κοστούμια : **Μάριος Σπηλιόπουλος**

Με εκτίμηση

Γεώργιος Αντωνόπουλος

Καλλιτεχνικός Υπεύθυνος

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΠΡΟΠΩΛΗΣΗ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ:

Δημοτική Κοινότητα Παπάγου-Γραφείο Φεστιβάλ: Αναστάσεως 90, Τηλ. 213-2027186,187 - εργάσιμες ημέρες, 8.00-14.00.

Κατάστημα ΔΑΝΑΟΣ: Μεσογείων 230 - Χολαργός, Τηλ. 210-65 28 301&3 - εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ταμείο Θεάτρου: Οδός Κορυτσάς, 6^η στάση λεωφορείου Παπάγου, Τηλ. 210 65 20 412, την ημέρα της παραστάσεως από τις 18:30.